
Proslavljanje jubilejev
Ob praznovanju letošnjih ju-

bilejev: 40. oblctnice ustanov-
nega kongresa KP Slovenije,
40. letnice priboda tovariša
Tita na čelo vodstva KP Ju-
goslavije ter 85. rojstnega dne
tovariša Tita, so krajevna kon-
ferenca SZDt, in ostale druž-
beno politirnc organizacije v
KS Kolodvor doslej izpolnile
že nekaj sklepov svojega pro-
grama.

16. aprila so se udeležili
osrednje proslave na čebinah.
Avtobus je popeljal na prire-
ditveni prostor 35 mladincev
in 10 predstavnikov DPO. Ne-
kaj pa se jih je odpeljalo z
lastnimi avtomobili.

14. maja so člani ZRVS or-
ganizirali orientacijski pohod
na Rašico. Kljub slabemu vre-
menu so bili številni. Po kon-
čani vaji so na Rašici priredi-
li krajši kulturni program in
imeli prijateljsko srečanje z
nekaterimi borci NOV.

19. maja je krajevna konfe-
renca SZDL sklicala slavnost-
no sejo vseh delegacij, vodstev
vseh družbenopolitičnih orga-
nizacij, društev ter organov
sveta krajevne skupnosti Ko-
lodvor. Slavnostne seja je bila
v veliki dvorani KS, ki je bila
v ta namen lepo okrašena. Se-
jo je začel predsednik Krajev-
ne konference SZDL tov. An-
ton Zupan.

Slavnostni govornik, aka-
demik dr. Bratko Kreft, je v
izredno lepem enournem pro-
stem govoru navzočim nazor-
no in prisrčno pripovedoval o
pomembnosti jubilejev, razvoj-
ni poti in boju KP med obe-
ma vojnama, v narodno osvo-
bodilni vojni in razvoju naše
samoupravne socialistične druž-

že vse do današnji dni. Izred-
no lepo je orisal tudi življenj-
sko pot in lik maršala Tita.
Navaoči bi ga še in še poslu-
šali, toda potrebno je bilo tu-
di slavnostno podeliti brona-
sta priznanja OF in zaključiti
slavnostno sejo s kulturnim
programom.

Predsednik krajevne konfe-
rence SZDL tov. Anton Zupan
in tehnični sekretar I>PO to-
variš Pavel Jereb sta na osno-
vi sklepa razširjene seje pred-
sedstva krajevne konference
SZDL Kolodvor podelila osem
bronastih priznanj OF sloven-
skega naroda za dolgoletno
družbenopolitično delo, bodi-
si za delo med NOV ali po
osvoboditvi na območju KS
Kolodvor.

Priznanja so prejeli: Peter
Dimnik, Slava, Gaberšček, Zo-
ra Koch, Vojko Nemec, Min-
ka Sodja, Anica Trček, Fra-
njo Vesel in Karel Zaletel.

V kulturnem programu so
dijaki poljanske gimnazije pod
vodstvom prof. Marte Vozlič
prijetno presenetili poslušalce
z izredno lepim recitalom in
z umetniško besedo ponazorili
zgodovino naše polpretekle do-
be.

Zvoki internacionale so slo-
vesno zaključili sejo.

Proslavljanje v KSKolodvor
dopolnjujejo tudi priložnostne
slovesnosti s sodelovanjem
predstavnikov družbeno poli-
tičnih organizacij, pionirji in
mladinci osnovne šole Tone
Čufar ter KUD Tine Rožanc
npr. ob sprejemu lokalne in
zvezne štafete mladosti, okra-
sitvi in položitvi vencev ob
številnih spominskih. obeležjih
NOB in proslavah v nekaterih

delovnih skupnostih oziroma
TOZD.

24. maja je organizacija
ZSMS osnovne šole Tone Cu-
far na slovesni prireditvi spre-
jela v mladinske vrste 166 pio
nirjev-učencev svoje šole. Po
svečanem sprejemu so se od-
peljali na pohod v kraj usta-
novnega kongresa KPS — na
čebine. Po ogledu Cebin so
odšli k domu pod Javorjem,
kjer so se na lepi jasi prijet-
no razvedrili.

P. Jereb


